Resoluciéon No. 004006 DEL 27-11-2019Secretaria Municipal de

INSTITUCION EDUCATIVA TECNICA JOAQUIN PARIS
Educacién. CODIGO DANE: 173001011679 — NIT 890.704.355-0

ACTIVIDAD 1
Encontrar la hipotenusa de un triAngulo rectangulo cuyos catetos miden 13 my 9 m.
Calcule la diagonal de un cuadrado de 9 cm de lado.
Si en un triangulo rectdngulo isosceles los catetos miden 25 milimetros cada uno, ¢ cuél es la medida

de su hipotenusa? Recuerde que un tridngulo isosceles es aquel que tiene dos de sus lados iguales.
Realice el dibujo del triangulo de esta manera podras hallar facilmente la hipotenusa.

Calcula la hipotenusa de los siguientes triangulos rectangulos.
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ACTIVIDAD 2

ANALIZA'Y RESUELVE.

1.

La hipotenusa de un tridngulo rectangulo mide 30 cm y uno de sus catetos mide 25 cm. Halla la
longitud del otro cateto.

Halle la medida, en centimetros, de la altura de un rectangulo, cuya base mide 35 cm y cuya diagonal
mide 37 cm.

Halla la medida, en centimetros, del cateto desconocido de un tridngulo rectangulo, cuya hipotenusa
mide 10 cm y el cateto conocido mide 8 cm.
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